

@ 微评论 @

过河拆桥

17日,武汉公交集团官方微博称,运行已7年多的728路公交的起点站,被武汉国际企业中心园将其起点站强行迁出该地,理由是影响园区管理,无处停车的情况已持续一个月之久。新楼开盘被邀请进来,如今,新楼盘销售接近尾声,却被赶出去。

@Matha0921:需要你配合的时候就让你进来,现在房子卖了钱也赚了,过河拆桥,算盘打得真精。

晒“幸福”

近日,一条有关一名女子在网络上晒三亚公安男友,并乘警车吃饭、泡温泉的“幸福”微博引来围观,图片中明显可见该女子坐在一辆警车中。昨日,经三亚市特警防暴支队同事确认,所晒男子确系三亚警员。

@海南矢弓:别看警车来去匆匆,有很多时候并不是出警办案。开警车不用自己掏钱,又可以一路畅通无阻,谁用谁知道。

速生鸡

18日,央视曝光了山东一些养鸡场违规使用抗生素和激素来养殖肉鸡,并提供给肯德基、麦当劳等快餐企业。记者在当地暗访时发现,一些养殖户为了使得肉鸡能够快速生长,违规喂食金刚烷胺、利巴韦林等抗病毒药品,40天居然能长到5斤。

张枫逸:面对问题,监管部门没有反省自新,反而是文过饰非,最终搬起石头砸自己的脚。与其错上加错,弄巧成拙,不如正视问题,亡羊补牢。当下,有关部门应深入调查,依法惩处,将更多真相向社会公布,接受监督。

@ 一语惊人 @

“你们要替我申冤啊,我被那个流氓白睡了,这块表是假的”

——深圳两名女子在厦门色诱男子,劫得“名表”卖不出,落网时向警察申冤。

出处:安徽卫视

“当时有个大师给我算命,说属猪的人最旺我”

——上海一老板迷信属相,招员工全都属猪。

出处:扬子晚报

“我怕到时自己胆子小,不敢下手,就想着先杀个人练练胆量”

——宁波男子分手后索要恋爱期间花销被骂小气,欲杀前女友。先杀女网友练胆。

出处:现代金报

“小屁孩,省下你的悬赏吧!你报警又怎样?这些小事谁会帮你查?我们的保护费不是白交的”

——手机被盗,广州失主发微博悬赏小偷,反收到对方嘲笑短信。

出处:羊城晚报

“鱼一年四季都生活在水中,肯定是不怕冷的”

——四川一大爷为了练就不怕冷功能,生吃鱼胆中毒。

出处:四川在线

“太古板很难给女儿带来幸福”

——武汉一教师拒绝昔日优秀学生当其女婿,称这样的学生古板。

出处:天府早报

“你去找报社办理吧”

——广州打工者根据新闻报道去办准生证遭街道办拒绝。

出处:南方日报

“有钱人终成眷属”

——上海单身男5年相亲花掉4万元,如此自嘲。

出处:新闻晚报

“可以像动物园一样,卖门票让人们观赏”

——成都男子捕三只小熊猫,称准备开“动物园”。

出处:华西都市报

(露尘 辑)

保护个人信息安全必须尽快立法

据央视报道,江苏警方近期破获一起倒卖个人信息案,犯罪嫌疑人称,不仅能搞到手机号、户籍信息,甚至能用5分钟定位一部手机,误差不过200米。

在享受高科技带来便利的同时,网民也深受个人信息泄露之苦。据上海社会科学院信息研究所的一项调研显示:97.4%的受访者表示曾收到垃圾短信或骚扰电话,六成受访者认为个人信息环境不太安全。层出不穷的案例表明,网民缺乏信息安全知识普及教育、不法分子利用个人信息谋利甚至形成灰色利益链、缺乏有效的保护机制成为个人信息泄露严重的主因。

个人信息泄露,轻则影响心情,重则危及公民人身财产安全,因此保护个人信息安全

势在必行。

保护公民个人信息安全,应当形成“政府主导、社会协同、公众参与”的立体保护伞。具体而言,政府工作人员当表率作用,把保护公民信息当作职业操守。为此,除了加强保密教育,形成保密观念之外,还应健全监督约束机制。既要打击泄露公民信息的行为,更应全程监控收集、使用和披露公民信息的行为,从源头上遏制缺口。

对公民个体而言,应该具有一定的保护个人信息的意识。认真关注信息安全知识,在网上注册、登记填表时注意个人信息的保护。当个人安全信息遭遇侵害时,应当挺身而出,坚定与此类现象作斗争。

要想解决个人信息泄露“顽疾”,最终还

应回归法治轨道。目前,我国缺乏相关标准规范和专门保护公民个人信息的法律,对采集公民信息的机构网站缺乏相应的规定,给不法分子留下可乘之机。当务之急,应当加快立法,形成公民个人信息保护法律体系。

今年4月,广州市法制办邀请有关大专院校、科研机构进行公民个人信息保护研究,提出公民个人信息保护条例专家建议稿。与此同时,中国工业和信息化部也宣布,《信息安全技术公共及商用服务信息系统个人信息保护指南》已编制完成,正按照国家标准审批程序上报国家标准化委员会批准。我们也希望国家相关部门尽快立法,切实保护公民个人信息安全。

(新华社记者 白靖利)

慎用公车



据《都市时报》报道,云南彝良一消防中队队长因为抗震等工作一再推迟婚期,战友将消防车扮成婚车去接新娘,他未加阻止。中队长因默许消防车接新娘被停职,昭通消防表示调查结束会公正处理。

杜建国 画

“办证找报社”嘲弄谁?

《南方日报》载:在广州经商已十年的江西人钟先生,日前去越秀区广卫街办证中心办准生证。没想到,工作人员的态度令他大跌眼镜:“我们没接到通知,不能受理。”钟先生不解:“报纸上都登了,说流动人口可以就地办理。”工作人员竟这样回应:“你去找报社办理吧。”

政府部门工作人员让群众到报社去办证,这事很滑稽。

法律法规、国家政策,出台了、公布了并不算数,必须还要政府以红头文件通知一下、转发一下,才可以执行。当然,法律与政策上的东西不能以新闻为准。然而,政府正式发布的新闻,总该有足够真实性与权威性吧?“流动人口可就地办准生证”这样的消息,正是官方通过媒体正式发布的。

社会早已步入信息时代,即便是逐级向下转发,一个小时的功夫也足够了。为了提高

效率,政府在发布相关政策时,是否可以电子文件进行?或者是否可先以电子文件传达,而后补传纸质文件?

文件下发效率若跟不上,政府工作人员对待群众的态度能否好一些?居然让群众到报社去办准生证,或许没让他去国家计生委就已经很幸运了?这与其说是一种习惯性的傲慢,不如说是铁饭碗滋生的蛮横。这要是在服务行业,工作人员说这样的话,后果是很严重的。

表面看,“办证去找报社”是在拿办事的群众开涮,其实呢,被涮得最狠的是政府形象。把公共服务者炼成了上帝,被服务者倒成了可以被随便嘲弄的对象,岂不滑稽?

(马涤明)

对异常波动必须从严调控

进入11月份以来,全国土地市场出现一些新情况:一些城市土地供应明显放量,土地市场进一步呈现回暖迹象。一些地方集中推出优质地块或大地块,部分房企补库存意愿强烈,竞相拿地。个别地方出现违规出让土地等情况。

根据历次调控经验教训,地产市场局部波动可以扰乱房地产市场预期,对异常波动必须从严调控。

控异常、防波动,必须实施精确调控。针对一些城市出现房地产市场异常波动,国土资源部18日明确表示将毫不动摇保持从严、从紧调控基调。市场出现波动城市,主要包括在国家统计局发布房价指数的全国70个大中城市中,凡属新建商品住宅和二手住宅交易价格指数同比上涨或环比连续3个月上涨的城市,住宅或商服用地供应量偏离过去5

年平均、地价同比或环比上涨的城市,以及近3个月以来出现住宅或商服用地较高异常地价的地区。这些城市的房地产调控在加强针对性、突出差异性基础上,必须强调时效性,不允许放任观望。

控异常、防波动,归根到底靠稳定住宅用地供应形成良好的市场预期。要稳定总量,落实今年住宅用地供应安排,加快编制明年计划。计划总量要保持住宅用地供应总量不低于过去5年年均实际供应量;市场波动城市商品住宅用地供应总量,原则上不能低于过去5年年均商品住宅用地实际供应量。要均衡供地,按照区域协调、远近兼顾;好坏搭配、大小互补;用途兼有、品种齐全等原则,同时推出多宗地或安排同时出让。要减少流标流拍,对上半年流标流拍或无人申请土地,可以和条件好的土地一起供应;可以适当调整条件、调整价

格,提升企业拿地信心,提高供地成功率。

控异常、防波动,必须保持地价信号基本平稳,减少市场误导和干扰。对总价较高的地块,要实行分割处理,划为多宗地供应。对地段较好、单价较高的优质地块,要综合采用多种竞价方式,招标出让、提高付款难度、与条件较差土地一起供应等要因地制宜。对可能出现过度竞争的地块,要选用“竞地价、竞配建”等多种竞价方式,招标出让、提高付款难度、交易暂停等调控手段要灵活转换使用。

特别是要进一步严格市场准入条件,加强竞买人资格审查,加强购地资金合规性审查。具有不良行为的企业和违规资金进入市场的渠道必须堵住,防止投机企业、资本推波助澜,过度竞争、恶性竞争催生高价地,以所谓“地王”扭曲、扭转市场预期。

(新华社记者 王立彬)